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Aos 18 dias do mês de abril de 2017, sob a proteção de Deus, com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, Luis Roberto Schneider, Rubia Reisdorfer, Germano Seger, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Plinio Wagner, Tarcísio Schuck e Fabiana Foppa Bassegio, o Senhor Presidente Germano Seger declarou aberta a décima primeira sessão ordinária da câmara de vereadores de Santa Maria do Herval. Colocou em discussão a ata n° 07/2017. Ninguém querendo discuti-la colocou a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. A ata n° 07 foi aprovada por unanimidade. Convidou o secretário Luís Roberto Schneider para fazer a leitura do expediente. Oficio 065/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminha relação do todos CCs e FGs. Indicação 011/2017 ao Poder Executivo Municipal, de autoria do vereador Tarcísio Schuck, que seja proibido o estacionamento de veículos do lado direito do sentido Centro para Boa Vista de Herval, na Rua 25 de junho no trecho compreendido entre o restaurante Chega Mais até a esquina da Rua Professor Laurindo Vier. Pedido de Informações nº 02/2017 ao Poder Executivo Municipal, de autoria do vereador Cleidir Arnold, solicita que seja encaminhada uma cópia da escritura pública e da matrícula do imóvel da Caverna os Bugres. Pedido de Informações nº 03/2017 ao Poder Executivo Municipal, de autoria do vereador Felix Alexandro Alles, referente a área que foi adquirida para realização da Festa da Batata, pergunta-se: Qual a sua exata localização Como se deu a sua aquisição? Enviar a documentação comprobatória. A área se encontra regularmente matriculada em nome do município? Em caso positivo, remeter cópia da matricula atualizada. Atestado médico do vereador Luis Roberto Schneider comprovando a ausência na sessão do dia 11/04/2017. Não havendo inscritos não tribuna livre e no grande expediente abro espaço para a comunicação dos lideres sobre o expediente em tramitação – projeto de resolução n° 02/2017 – pedidos de informações n° 02 e 03/2017, indicação 11/2017. Vereador Felix Alexandro Alles: “Boa noite Presidente, vereadores, vereadora Rubia, Vereadora Fabiana, Vice-prefeito presente, ex-vereador Orlando e demais visitantes. Acredito que podem sim entrar na ordem do dia os pedidos 02, a indicação 11/2017 e na questão do pedido 03/2017 não digo especifico para a festa da batata. Gostaria de um posicionamento quanto a construção do ginásio que seria feito e ver de fato como está a legalização desta área.  Obrigado”. Não havendo mais líderes desejando usar o espaço, coloco na ordem do dia os pedidos de informações n° 02 e 03/2017 e a indicação 11/2017. O projeto de resolução vai ficar em tramitação, porque não veio parecer da UVERGS, que foi solicitado pelo vereador Plinio. Senhor Presidente Germano Seger: colocou em votação o pedido de informações 02/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. O pedido de informação 02 foi aprovado por unanimidade. Colocou em votação o pedido de informação 03/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. O pedido de informação 03/2017 foi aprovado por unanimidade. Colocou em votação a indicação 011/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. A indicação 011/2017 foi aprovada por unanimidade. Vereador Felix Alexandro Alles: Primeiramente quero agradecer ao nosso secretário de obras pelas solicitações que foram feitas. Esse final de semana foi chuvoso e a pouca brita que temos foi posicionada, bem posicionada. O britador novamente está estragado, ele se encontra em condições precárias, mas acredito que foi soldado novamente e que está funcionando com a confirmação do nosso vice-prefeito. Sexta-feira vai acontecer um mutirão que está sendo organizado para a revitalização do centro, estamos com as guias, autorização para quem quiser fazer o trabalho voluntário. Está sendo convidado quem queira participar. Será as 08 horas da manhã. O encontro será no calçadão. Convido a participar todos os vereadores, todos que queiram participar para revitalizar o centro para o inicio da festa da batata. Sabemos a necessidade que o município esta passando em função de escassez do funcionalismo publico. Assim como muito municípios vem fazendo nós também podemos fazer. Estamos mostrando que pode ser feito e nós podemos sempre fazer algo mais. Já temos uma manifestação muito positiva em relação a isso. Todos estão sendo convidados. Isso é um trabalho voluntário, um trabalho livre. É uma coisa muito honesta de ser feita para o nosso município e não esquecendo da questão da parada solidaria. Ela esta parada, não estamos conseguindo trabalhar nela faz um mês, mas acredito que no próximo final de semana estaremos retomando as atividades da Nova Renânia, que vai ser a próxima localidade que nós vamos visitar para fazer as intervenções junto com a parada e revitalizando elas. Volto novamente ao projeto de resolução 02/2017 que autoriza a transmissão das sessões da Câmara Municipal onde está começando agora um movimento entre os jovens para que tenhamos um apoio positivo. Conforme a vereadora Rubia tinha comentado que tenhamos a possibilidade de mostrar as atas, mostrar os projetos, que é um trabalho sério que vem sendo feito no município e mostrar para o nosso hervalense o que se faz nessa casa, para eles terem um entendimento de que podemos mostrar sim. Os trabalhos que estão sendo feitos, os projetos que estão sendo aprovados, os reprovados e, de fato, prestar contas a quem nós devemos, que é o nosso hervalenses. O movimento esta acontecendo, vai ser forte. Eu acredito que vamos ter o apoio de nossos vereadores e vereadoras, porque é um projeto muito simples, vai trazer somente benefícios ao nosso município, nada além disso.  Muito Obrigado”. Vereador Cleidir Arnold: Presidente Germano, colegas vereadores, visitantes, em especial vice-prefeito Gilnei, imprensa. Quero agradecer o voto favorável ao pedido que seja enviado aqui a escritura onde foi feita a doação da caverna dos bugres, porque alguma coisa não está fechando. A prefeitura diz que está com a escritura do local da caverna dos Bugres. Então, peço para que sejam enviadas para nós tirar as duvidas do que aconteceu, de quem realmente é essa terra, aonde está localizada a caverna dos bugres. A recém estava falando com a Prefeita e mais uma vez eu pedi para que seja dada uma agilidade para a contratação do pediatra. Ela falou que foi aprovado semana passada ás 20 horas, mas até agora, no momento, não conseguiram, mas ela acha que nos primeiros dias eles vão conseguir contratar pediatra para atender nossas crianças do município. Também quero agradecer o secretário de obras, por alguns pedidos que fiz a ele e prontamente fui atendido, Obrigado”. Vereadora Rubia Reisdorfer: Boa noite a todos, colegas vereadores, comunidades aqui presente. Quero agradecer ao pedido de informação que havia feito e também os dois pedidos de informação dos colegas. Acredito que a documentação deve estar tudo em dia. Inclusive sobre a área que é para ser o parque de eventos da festa da batata, pelo que eu sei tem projetos encaminhados. Está em Brasília para buscar recursos para a construção desse parque. Quero pedir que seja tomada uma providencia quanto a limpeza do posto de saúde da Boa Vista do Herval, porque ontem eu estive lá, tinha consulta e fiquei apavorada com a sujeira que está o posto. A recepção está muito suja e o banheiro nem se fala. Eu pedi para o pessoal da recepção e não tem mais faxineiras. Está sendo feito a limpeza uma vez por semana, mas não pode continuar desse jeito, porque está simplesmente imundo. Estamos lidando com saúde, muitas pessoas circulam por lá diariamente e peço que seja tomada uma providência quanto a isso, Obrigada”. Vereador Tarcísio Schuck: Senhor Presidente, nobres colegas vereadores, visitantes citados. Quero agradecer pelo pedido de providencia que fiz semana passada sobre  as lâmpadas publicas, em frente do hospital de saúde, fui atendido e arrumaram semana passada. Fiz a indicação em frente do Chega Mais, muitos me procuram para fazer uma indicação proibindo o estacionamento. Até no chega mais é proibido, faixa amarela, os moradores pediram que se fosse proibido até na entrada da rua Professor Laurindo Vier, aquele trecho que falta. Muitas vezes eu passo ali e se vem carro do outro lado tenho que parar e o pior é quando vem ônibus e caminhão naquele trecho. Fiz a indicação, queria que fosse atendido para proibir de estacionar naquele trecho do Chega Mais até a rua Professor Laurindo Vier. Obrigado”. Senhor Presidente Germano Seger Sobre a relação dos CCs está na mesa de cada vereador. A prefeita respondeu. Sobre o pediatra que foi pedido, foi falado com a secretária da saúde todas as semanas e está difícil por causa do salário. O salário seria de quatro mil e pouco e não sei se vai vir alguém, acho muito difícil vir pediatra aqui para Santa Maria do Herval. Seriam 20 horas por semana, mas é muito complicado trazer um pediatra por esse salario. Semana passada eu coloquei que teria sido feito a colocação dos canos, até tinha agradecido o secretário, mas não foi feito.  Lá não passa mais caminhão, achei que já tinha feito lá na Vila Seger, mas não foi feito. Vão ter que dar um jeito de resolver isso e agora está vindo o inverno e fica ruim. Não tem como arrumar, não passa mais caminhão e nem carro. Encerro esta sessão sob a proteção de Deus e convoco os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, dia 25 de abril, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo Municipal. Nada mais havendo a tratar, eu, Rauana Lais Rohte, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e irá assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 18 de Abril de 2017.
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